



कार्यालय निदेशक माध्यमिक शिक्षा, राजस्थान, बीकानेर

क्रमांक: शिविरा/माध्य/मा-द/स्माईल 3.0/2021-22/16

दिनांक: 6.7.21

1. समस्त संभागीय संयुक्त निदेशक, स्कूल शिक्षा।
2. समस्त जिला शिक्षा अधिकारी (मुख्यालय)-माध्यमिक/प्रारम्भिक।


विषय :- राज्य में संचालित राजकीय विद्यालयों का पाक्षिक प्रबोधन करने बाबत।

उपर्युक्त विषयान्तर्गत लेख है कि राज्य स्तर पर वर्तमान में संचालित " आओ घर में सीखें 2.0" के प्रभावी प्रबोधन हेतु आप अपने संभाग व जिले में संचालित राजकीय विद्यालयों का पाक्षिक (माह में 2 बार) प्रति पाक्षिक 15 विद्यालयों (माध्यमिक विद्यालय एवं उच्च माध्यमिक विद्यालय) का प्रबोधन करेंगे। प्रबोधन के समय उन विद्यालयों को प्राथमिकता दे जिनमें आपसे पूर्व जिला प्रभारी द्वारा प्रबोधन नहीं किया गया हो। प्रबोधन स्थल के 4-5 फोटोग्राफ मय प्रबोधन प्रतिवेदन निर्धारित प्रपत्र में भ्रमण उपरान्त निर्धारित ई-मेल आईडी 2.0smile123@gmail.com पर भेजना सुनिश्चित किया जाए।

उपर्युक्त अधिकारी अपने विजिट के दौरान निम्नांकित बिन्दुओं का प्रबोधन करेंगे तथा इस हेतु विद्यालय को मार्गदर्शन देंगे:-

1. शाला दर्पण पर स्माईल मॉड्यूल की प्रविष्टियों का अपडेशन।
2. विद्यार्थियों की वर्कशीट एवं पोर्टफोलियों का संधारण का अवलोकन।
3. विद्यार्थियों के साप्ताहिक क्विज में भागीदारी का प्रबोधन (यह ध्यातव्य रहे कि इस साप्ताहिक क्विज के आधार पर विद्यार्थी का आकलन किया जायेगा)।


संलग्न:- 1.स्माईल 3.0 प्रबोधन प्रपत्र।


(सौरभ स्वामी)
आई.ए.एस.

निदेशालय माध्यमिक शिक्षा
राजस्थान, बीकानेर

प्रतिलिपि : निम्नांकित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित

1. शासन उप सचिव शिक्षा (ग्रूप-1) विभाग राजस्थान।
2. रक्षित पत्रावली।


निदेशालय माध्यमिक शिक्षा
राजस्थान, बीकानेर

कार्यालय निदेशक माध्यमिक शिक्षा, राजस्थान, बीकानेर

स्माईल 3.0 अवलोकन प्रपत्र			
प्रबोधनकर्ता का नाम—		पद व कार्यालय—	
मोबाईल नम्बर—		प्रबोधन की दिनांक—	
विद्यालय का नाम—		ग्राम पंचायत—	
संस्था प्रधान का नाम—		मोबाइल नम्बर—	
क्र.स.	अपेक्षित जांच बिन्दु		
1	विद्यालय में संचालित कुल कक्षाएं		विद्यालय में कुल विद्यार्थी
2	विद्यालय में कुल विद्यार्थी कक्षा 1 से 5		विभिन्न माध्यमों से कक्षा 1 से 5 के कुल चिह्नित (TRACK) विद्यार्थियों की संख्या
3	विद्यालय में कुल विद्यार्थी कक्षा 6 से 12		विभिन्न माध्यमों से कक्षा 6 से 12 के कुल चिह्नित (TRACK) विद्यार्थियों की संख्या
4	कक्षावार निर्मित व्हाटसअप ग्रुप की संख्या		व्हाटसअप ग्रुप द्वारा लाभान्वित विद्यार्थियों कुल की संख्या
5	शाला दर्पण पर स्माईल 3.0 के तहत मॉड्यूल प्रविष्टित विद्यार्थियों की संख्या		शाला दर्पण पर स्माईल 3.0 के तहत मॉड्यूल अप्रविष्टित विद्यार्थियों की संख्या
6	विद्यार्थियों की संख्या जिन्हे होमवर्क वर्कशीट आवंटित की गई कक्षा 1 से 5		पोर्टफोलियो संधारित विद्यार्थियों की संख्या कक्षा 1 से 5
7	विद्यार्थियों की संख्या जिन्हे होमवर्क वर्कशीट आवंटित की गई कक्षा 6 से 12		पोर्टफोलियो संधारित विद्यार्थियों की संख्या कक्षा 6 से 12
8	डिजिटल पहुंच रखने वाले (क्विज में भाग लेने वाले) विद्यार्थियों की संख्या		डिजिटल पहुंच न रखने लेने वाले विद्यार्थियों की संख्या जिन्हे क्विज का प्रिन्ट उपलब्ध करवाया गया
8	मिशन समर्थ के अन्तर्गत विद्यार्थियों की संख्या		मिशन समर्थ के तहत वर्कशीट आवंटन एवं पोर्टफोलियो संधारित विद्यार्थियों की संख्या
प्रबोधनकर्ता के सुझाव:—			
हस्ताक्षर प्रबोधनकर्ता			